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Iparos és kereskedők 
lársas kirándulása Parisba

1889. junius 29-ón.

Jól lehet, a l'iiv. [pavos-köv vá­
lasztmánya már régebben elhatá­
rozta a világ-kiállitás alkalmából 
egy nagyobb szabása párisi társas 
kirándulás rendezését, sőt már ré­
gebben az indulás napját és a pro­
gramúi általános keretét is meg­
állapította és a hírlapokban köz­
zé tette. — mindazonáltal a kirán­
dulás iránt mutatkozó széleskörű 
érdeklődés daczára sem lehetett a 
programul részleteit, első sorban 
pedig a részvételi dijat pontosan 
meghatározni. Az érdekelt külföldi 
vasúttársaságok közül ugyanis a 
németországi és osztrák vasutak 
igazgatóságai — ismert politikai 
okokból — a párisi kiállítást nem 
akarták és nem akarják ma som 
oly alkalomnak elismerni, a mely­
re való tekintettel az utazó kö­
zönség kivételes menetárkedvez­
ményekre igényt tarthatna. Sőt
— mint jó forrásból értesülünk
- - a németországi vasutak egye­
nes utasítást, kaptak. hogy a kiál­
lítás alkalmából külföldről Parisba 
menesztendő különvonatok elől vo­
nalaikat elzárják, minélfogva ily 
különvonatok Salzburg —München 
—Avricourt irányában ez alkalom­
ból egyátalán nem fognak közle­
kedhetni.

Ily körülmények közt a több 
oldalról hirdetett kirándulások rész-

A- „Idillin©“ In i1 <*z:i jn

Tersatto
hin: lton vtn Vándor.

(Folytatás).

A felső forraszon mindenekelőtt két 
oszlopot találunk. Egyike és pedig job­
bik a szürke gránitból, alapján felirattal, 
azon diadaloszlop, mely I. Napóleonnak 
a inarengoi hareztéren állíttatott fel. A 
másik oszlop a szimel ria kedvéért tele­

tett, le.
Hat lépcső vezet fel az említett kis 

dóri szentélybe mely Nugent tábornagy 
és neje mausoleum». A lépcsőkét ol­
dalán két sárkány tartja körmei közt a 
Nugent és Sforza czimort, mely Fein­
korn hires szobrász miivé. Hol ül két fe­
hér márvány sii fölött o házaspár mell­
képe látható. Még egy kis oltár emlí­
tendő fel, a melytől jobbra a tábornagy 
leánya fehér márvány mell képe nyug­
szik egy állványon.

Nugent, gróf illandi születési! volt. 
osztrák szolgálathar. Részt vett I. Ni-

vételi dijai (nyolc/, napi ellátással 
együtt 150-lliO Irt) nem alapul­
nak oly menet,ár-kedvezményeken, 
melyek számbavehetőleg felülmúl­
nák az általános érvényű, mindeki 
által bármikor Párisim váltható 
menettérti avagy körutazási jegyek 
dij mérséklését*). Ezzel izemben 
több irányban folytatott, tárgyalá­
sok eredményeként az iparos-ki­
rándulás kezdeményezőinek sike­
rült oly egészen kivételes kedvez­
ményeket elérni, melyeket az elő­
zőleg kilátásba vett részvételi dij 
jelentékeny leszállítását teszik le­
hetővé, úgy, hogy most inár a vég­
leges utazási programul kibocsá­
tásának mi sem áll útjában.

Számos oldalról nyilvánulván 
az óhaj, hogy a párisi viszonyokra 
való tekintettel a teljes ellátás el- 
ejtessék <ís csupán a kényelmes 
el szá 11 ásó 1 ás ró I tó rté i íj ék gond ős­
it odás ; továbbá, hogy a vasúti ko­
csiosztályra nézve annál kevésbbé te­
tessék különbség, mivel a vis-za i- 
tazásnál a III. osztályon utazó 
résztvevők a gyorsvonatokat igény­
be nem vehetnék : — a rendező­
ség a részvételi dijat ily értelem­
ben állapította meg. Kitesz pedig 
e dij 103 frtot, mely összeg ma­
gában foglalja a harm in ez napi 
érvényességű, II. osztályra szóló 
vasúti menettérti jegyet, valamint 
a Parisban nyolez napra terjedő 
elszállásolás és a rendezés költsé­
geit. Ezekhez képest a társas 
kirándulás végleges progmmraja a 
következő:

polcon ellőni bnrezokban Francziaország 
megszállása alkalmával 1815. Miután 
Fiume az angolok állal viszavétetelt és 
Ausz piának visszadat olt, megvette Ter­
satto romjait.

A szentély s torony között, mely 
szobrokat s killónfelo töredékei zár ma­
gában, a tábornagy több rokona aluszza 
az örök álmot: d’Orsay grófné, Pallavi- 
cini herezegnő született Nugenl grófné, 
a tábornagy öccse János vezérőrnagy, ki 
a bresciai csatában esett el 1841) dpril 
17 én. fi ja Gilbert s többek.

Most a kerek toronynál vagyunk, a 
szentélytől balra. Jegyezzük fel a főbb 
müveket, melyeket belseje tartalmaz, el­
kezdve Ganimedes gyönyörű szobránál, 
mely I 50 in. magas s daczára hogy IV*I 
jobb karja hiányzik, l(),()UO ír. becsülhetik. 
Következik Satimms, mintáz előbbi, le­
kér márványból, hiányzó részei gipszszv.l 
pótolvák, 1.75 m. s szinte nagy becsit. 
Júnó ülve, melynek hiányzó felső lába 
egy vésze gipszszel pótoltatott, o 150 m. ma­
gasz; Diana 1.22 szinte csonkított; Venus 
fej s jobb kar nélkül, végre Pan, eredeti 
lej a mindkét kéz nélkül.

Ezek a nagyobb szobrok, melyekről 
csak az ismeretes, hogy honnan erednek:

1 • A Párisiül utazás külön vo­
nattal történik, csupán 1 [-odszt.nl yu 
kényelmes kocsikon, via Pécs, Salz­
burg, Irish ruck. Feldkirch, Zürich. 
Basel, Delle-Bel fort. Indulás Buda­
pestről szombaton, f. é. június 2ít­
éli. délután. Továbbutazás 8—!) 
óra közt este a bécsi Westbahn- 
hof-ból. A pontos menetrend a 
résztvevőkkel ti végleges igazol­
ványok kiszolgáltatása alkalmával 
fog közöltétni. Az odautazás meg­
szakítás nélkül történik a rendes 
futárvonatok menetsebességével.

Érkezés Parisba juh l én reg­
gel.

II. A menettérti jegyek június 
20-től hzámitandó 30 napon be­
lül. a visszautazásnál — a Iran- 
zia határtól kezdve Budapestig - - 
az illető vonalakon közlekedő va­
lamennyi gyors -és futarvonat hasz­
nálatára jogosítanak. Paristól Delle 
határállomásig ellenben a jegyek 
csupán a sze in él y vonatokra érvénye­
sek, mivel Enni ez i a o rsz ágban a 
gyorsvonatok csak első kocsiosz­
tályból állanak.

I tirány *á visszautazásnál: Pa­
ris, l'l pern ay, Troyes, Chauinont, 
Belfort, Delle, Basel, Brugg, Turgi, 
Eöricli, Wädcnswail, Ziegelbruck, 
Sárgán s, Buchs, Feldkirch (osz­
trák határállomás), Earn leck (Arl­
berg), Innsbruck, Wörgl, Zell am 
See, Lend ((lastein), Biscliofshofen, 
Salzburg. Linz, Bécs; vagy: Bis- 
eliofshofen, Selztlial, Amstetten, 
Bécs, Budapest. — A visszautazás, 
szabályszerű jelentkezés mellett, «az

Nápoly, (Pompei) Milano, vagy Genová­
ból. Meg több kisebb szobor találtatik, 
melyek között említést érdemel: Bacchus, 
Terpsichore, és Venus, valamint 1 I met­
sző bor többnyire a régi római időkből. 
Említsük fid ezek közt Gaesar, Vespa- 
sián Claudius, Messalina, Nem, Herku­
les mellszobrait, s egyet, mely valószi 
nilleg Germanicnst, ábrázolja. Még más 
nyolez is található: Jupiter születése, 
midőn apja fel akarja falni, de mogmen- 
ti t.ik. Két menyegzőt, ábrázoló töredék
s. a. 1.

A hagyomány azt állítja, hogy e tö­
redékek nagyrésze a klasazikns Mintur- 
nából ered s I-Ferdinand nápolyi király 
ajándéka Nngent. tábornagynak.

A szentélytől kelet felé a vár legmaga­
sabb totnya emelkedik, belülről csi­
galépcsővel ellátva. Kimondhat lan szép 
a törések közti kilátás, melynél azon­
ban nem tartózkodom tovább: bosszú
lenne elszámlalni. bár szebbnél szibb 
pontot tikin bet. át a szem ezen egyet­
len kilátáson.

ivze.n torony a másikkal, mely a ré­
giségeket tartalmazza egy tökéletesen 
érdektelen folyosóval függ össze. A vár 
nyugati részén négy torony volt, egy

itt felsoroltakon kívül is bármely 
állómásón féIbcsztikitható.

A résztvevőknek a rendezőség 
készséggel szolgál bővebb fel vilá­
gosi fással a valamely közbeeső ál­
lomásról Svájczban, Tirolban, vagy 
az it. n. Síilzkammergut-ban teendő 
kirándulásokra vagy kisebb köru­
tazásokra nézve. (A Turinba rán­
dulás legczélszerübben a Baselból 
kiinduló és a Szt.-Gotthard ala- 
guton át Zürichbe visszavezető kö­
rutazási jegy gyei történhetik).

III. Parisban 8 napi tartózko­
dás, mely alatt lehetőleg kényel­
mes elszállásolásról a rendezőség 
gondoskodik, és pedig a lehetősé­
gig központi fekvésű szomszédos 
szállodákban. A szobák két-három 
ágyra vannak berendezve. (Tudva­
levőleg már most oly nagy az ide­
genek torlódása Parisban, hogy a 
jobb fekvésű szállodák hetekre e- 
lőre le vannak foglalva, folyton e- 
mclkedő árak mellett.) Amennyi­
ben egyes résztvevők a lakásra 
nézve idejekorán netáni külön i- 
gényeket jelentenek be, ez eset­
ben a felmerülő költségtöbblet a 
később közlendő módozatok sze­
rint megtérítendő lesz.

A Parisban tartózkodás a me­
nettérti jegyek érvényességi tarta­
mán belül — természetesen tet­
szés szerint meghosszabbítható. Kü­
lön programm fogja a napirendet 
8 napra térj edől eg megái lapítani, 
oly czélból. hogy a kiránduló tár­
saság tagjai kisebb csoportokban 
és rendszeres kalauzolás mellett

■DB

észak, egy dél felé s keltő középen egy­
más melleit. A déli valószínűleg a leg­
régibb, s a végi rómaiak idejéből ma­
radt fönn. A középkorban ágyukkal volt 
védve. Ma rom, miután Raol a 17 szá­
radban felét lebontató, hogy a vár be­
járatát. nyugatra helyeztesse, mely előbb 
keletre nyílt. Az utat mely e bejárathoz 
vezetett, ő csináltatta ; három négy 
méter távolságra látható a falon e vo­
rn'» bid maradványa.

Valamivel alább a második Imony­
hoz érünk, mely az erősség belsejébe ve­
zetett, valamint az úri lakhoz. A fönn­
maradt romokból nehéz kiismerni a 
szobák és folyosók elhelyezését. Való­
színű, hogy az északi fal bosszant volta 
lépcső, mely a kerek toronyba vezetett; 
s igy közlekedtek a vár különbféle ré 
.szói; bizonyos azonban csak az, hogy 
szűk és alacsony folyosók által valának 
összekötve.

A képcsarnok jelenleg az őr nő laká­
sában van s mintegy 17 darabból áll.

E gyűjteményben mainapság a követ­
kező fest észok vannak képviselve :

Benvenuto, a fér varai festész két fest­
ménynyel, fa-deszkán az angyali üdvözle­
tét ábrázolva.
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l.omc iik a kiállítást, ró l'ni-is (Vil.il) 
revczotcsségcit.alaposan megtokint- 

1 e - i;!í. liánom egyszoi-sniiiul iiz- 
leli cisszokiitttitvsck iránt, is kellő 
I tliaig.-izltást nyorliossonek. — A 
3 lajfyar Egylet és Parisban tar­
tózkodó egyeli honfitársaink" szíve­
lek voltak ez irányban! közremii- 
3.("idősüket felajánlani. — Gondos­
kodva lesz megfelelő kedvezmények - 

ól vipy az ünnepélyességek, mint 
a kiállítás, a színházak stb. láto­
gatására.

IV. A kiiándnlásban első sor­
iján a fővárosi Iparos-kör. az Or­
szágos Ipargyesület, a kereskedelmi 
<!s iparkamarák, a M. Kereskedelmi 
i'saniok. a. fővárosi és vidéki ipar- 
'estiilctek tngj i, valamint a magyar 
!. iá Ili lók és azoknak hozzátartozói 
' ehetnek részt, tellát hölgyek is. 
A rendező-bizottság az e testületek 
köréből csatlakozó fővárosi és vi­
déki tagokkal megfelelően ki fog 
egészittetni.

Vidéki résztvevők az osztrák- 
magyar államvasut összes ál Ion iá. 
fiairól 50% dijmérséklós mellett 
válthatnak 40 napi érvényességű 
jegyet Budapestre és vissza.

V. Az utazás és lakás együttes 
költsége 103 frí. K részvételi dij 
akár egyszerre, akár pedig hárem 
riészlethen fizetendő, és pedig: a) 
10 fi t a beiratkozásnál, h)60 frl jú­
nius ő-ig,c)33 frt junius25-ig, meri a 
bizottság kötelezve van a számos kül­
földi vasat,társaság vonalain közle­
kedő kölönvonati dijat, illetőleg a 
menettérti jegyek egész értékét, liá­
nom héttel a, különvonat elindítása 
előtt lefizetni.

Joletkezésck az alulirt, kör-el­
nökhöz, mint, a rendező-bizottság 
elnökéhez (Budapest, IV. miízeuin- 
köriit la sz. I. cm.) iiitézendők 
.személyenként 10 fit lefizetése 
mellett naponkint. Azok, a kik 
a határidőn tul jelentkeznek — 
ha az ily későbbi jelentkezések a 
korlátolt létszám mellett meg figye­
lembe vehetők lesznek 5 írttal 
többet, vagyis 108 frt részvételi 
dijat fizetnek. — A részfizetések­
ről az elnök aláírásával ellátott 
ideiglenes igazolványok állíttatnak

(' n'aiili A imilidlfó-g:* 1 szent Feivnczcziil.
Pahna Giovanni egy középnagyságú 

fesí mrny nyel, kérészi elő és evangélista 
üzent János, széni József és szent,-ellesi yén 
líépei vei (iniilo Keni, JiV.ns koronával 

.fi IIóddal kezében (másolni).
Senrsollin Kerrni’a : Jézus, és n lőve ■ 

tol szent szűz kommiziisa. Tinlorello 
Dnmeuieo: Miirin lálogaliisa Kiz-ébetnel
I v.iliis/.iliiileg a gyiijleim'-nv leglieesesebb 
lesiméllyé, s lia ezer forinlrn lieesiilve) 

. Veionni iurebi Alessnnilro egy szent !•’<■ 
re ne ’ zel, — papíron jelesen kivive.

M zelten ki vili igen szé-p, de ismerel - 
: len lesi észektiil van mik u következő 
festmények: lágy szerzi1 les, kezében könyv 
viJ, Mária Magdolna egy barlangban : 
‘■gy Praiigi pán mezképp, a szemérmes 
lósMZs.iuna a fiirilöben, Jé'Zlls egy ősz - 
loplioz liiiiezolva. a boldogságon szliz 
valosziliiileg Keni (inidő Madonnája iil.i- 
yolat.i.

A többi képek érdektelenek.
Ezek Illán nem lesz fölösleges a 

rnulti i férni, annál inkább, m illán Tér- 
nallo miiIljit szoros viszonyban áll Fin 
üllőével.

ki. míg ;i teljes befizetés alkalmá­
val a vé<; leges részvételi igazolvány 
nz illető me,nettérti jegyekkel együtt, 
fog kiszolgáltatni, 

ifiidapest, 1881). május 1 lóban.

Ráth Károly,
a föv. Iparos-kör olnöko, 

mint biz. elnök.

Lt.levél nem szükséges, Podgyász- 
sz; I bí idsuly nem engode 1 y ez tetett, 
miért is a résztvevők csupán a con­
i' >ékban c111eIyez11ető kézi jmdgyászt 
vihetik magukkai. (gyermekek dij- 
kedvezim-nyben nem részesülnék.

Az útra egyszerit utazó ruha 
és az ünnepélyességekre való te­
kintettel még egy szalonöltöny 
viendő. — A résztvevők csinos 
go rnbly ti kjei vény nyel (bouton) I á t- 
tatnak el. —- A rendező síig gon­
doskodni fog ,a kiállítást és Pár is 
nevezetességeit ismertető könyvecs­
ke — utikalauz — jutányos meg­
szerezi ictéséről. Az elutazás előtti 
napon ismerkedési összejövetel fog 
egy később megjelölendő nyári helyi­
ségben rendeztrtni.

■

HÍREK.

József fö he rezegő Fensége szám ára. 
a kit; a fiumei önkéntes tiizohók tisz­
telet beli főparnnenoknak választoltak, e 
napokból lo •szüli ,d a választási ok lóvéi, 
olyan díszes k állításban, hogy inulfc szer­
dán os csii'őrlőkön a városház kisler- 
m éh mi közszemlére voll kitéve, közelebb 
Ibiiig külön küldöttség lógja átadni ő 
Fenségének.

Gróf Zichy Áuoston kormányzó ő 
Kxcdlenliája mull. vasárnap esle érke­
zeti vissza Fiúméba a kirándulásból, molyot. 
nejével együtt. Vele néz éhe le! I.

Az uj parti munkálatokat Gre 
gerson és Schwur! z vállalkozók légkö­
rei) I) már megfogják kezdeni, és az 
a szándékuk, hogy az uj nnmkálalok- 
ná Mellel öleg ugyanaz a személyzet legyen 
alkalmazva, a mely az előbbi vállnlko- 
zúkiud a parii munkálatokat végezte.

Lisztkivitelünk. F. é. ápril hóban a 
fiumei tengeri liszt kivitel 74.045,74 iné- 
termázsál. a január ápnlisi négy hóban 
periig 45(5.045 04 méter mázsát lett ki.

Bor kivitel. Apróba folyamában a 
spala'oi kikötőből a gőzösök elszállítot­
tak: H7 7 hordó bort Triesztbe, í> 1 - el 
Fiúméba, I IO el Honén-ha, 140-id. (Jetié­
be, I _00 al, bordeaux ha, és IOSÖ-al 
Hamburgba, Am derdamba és Hotter- 
dandia.

A fiúm-fi kivitel f. c. majushavá - 
ban liszt, búza es donga tekintetében 
kielégítő, aszalt, szilva, bor és bab le­
lt in te lében ellenben felelte korlátolt voll.

Az aszalt; szilva kivitelét, Trieszt jó- 
tormái) egészen elvonta a fiumei piacz- 
!ól, minthogy az oltani ezégek első és 
másodkézből összevásárol van a szóban 
levő árut, egyenesen szállítják az illető 
fogyasztási kikö ők be.

A bor kivitelt, il le lő leg pedig sajná­
lattal mondhatjuk, hogy ez a ezikk tö 
kidetesen elveszett a liiimei kikötőn* 
nezv(‘, és pedig ( gyrészi; a l ’ram zia és 
Olaszország közt fennálló vám bábom, más­
részt a sok mindenféle óvatossági fák - 
gatódzásoknál fogva, melyeknek a Tri-

:i A biidapesl-párisi künilnzéisi jegyek 
111:1 • 11 ".-ZI. L'O'.l.-JO frane. vagyis niinI
1"- b'l o. Az egye<lül Jléc- lien válllialu.
'ellát béé.-; párisi közvetlen menettérti jegyek 
(II- o-szl- 211.70 fiam-) csak |U napig érvények-

eszi ('s Fiúméból elimlifof.f hajók a fran- 
czia kikötfíkböí a nevezett, két kikötő 
városnak Oia.-zor /ágnál való összeköt­
tetései folytán, ki vannak léve.

A vasúti behoz ital in iju durvában - 
»bban mondva: májusbö 1 s éjé fői 28- 
áhr, - a következő volt: 844 kocsi 

liszt. 24 koc i aszaltszi!va, f) (mond: 
ö; !!!) kocsi bor és egy kocsi rozs, a- 
zonkiv.il több rendbeli t’unemi'iek. A lia- 
jóbidi kivitel pedig a következő volt ez 
idő alatt: 1)2,500 metermázsa liszt, (51,074 
min. Imza, 1017 mm. rozs. 8(515 mm. 
bab, 4080 mm. aszalt szilva, 1887 mm. 
bor, azonfelül tetemes mennyiségű fe­
néinek. A Italában véve, a fisz', Imza és 
donga növekedett kivitelénél fogva, a jo- 
Iimi évi májusiulvi kivitel telemesen meg­
haladta a tavalyit.

Uj torpedók. Wiiithead lí. Iiirne- 
ves liuinei torpedo gyáros uj nemű tor­
pedókat talált, föl, melyekre a ezég a ki 
zárólagos szabadalmat is megkapta. Az 
uj torpedóknak az az előnyük ven az 
eddigiek fölött, bogy e viz alatt, külö­
nösen valamely hajó bordájáról, hají­
tani is lehet. ői;e!. a mi az eddig basz­
nál! torpedóknál nem volt. lehetséges, 
es a mi nagy haladás e téren. Az eddigi 
torpedók ugyanis a mint a csőből ki- 
jönnek, a viz nyomása oldalt csavarja ő- 
kef. Alig az ujoman feltaláltaknál ezt. 
a léi ívsodrást egy vél iHnn i ellenző le- 
befel lenné Ieszi. A torpedo, a mint a 
vizbe kerül, magától löki le az ellenzőt, 
cs megy a számára kijelölt irányban, az 
ellenzőt; aztán visszahozzák a hajóra. 
Még nz. az előnye is van az uj torpedó, 
mik, In így a baji inak bármely részéről 
íe szés szerint a vMu* le lehel liajilani. 
Fgy szóval, oly találmány, a nudy mini 
mondják, pusztáié hatalmánál fogva, 
milliókat, ér.

Szinte uj találmány, melyet azon • 
ban nem nálunk sii'ütlek ki, hauen: An- 
gol ország ban, ,0 ha beválik, a hajók 
összeül ődését, a nudy eddig éven ki ni 
annyi embert, Iiujót és árut elpusziilott, 
lehelő: lenné fogja fenn.

Az uj találmány egy kis villám ké­
szülék, mely a baj') oldalán alkalmazva, 
más hajó közeledésekor két inéi fóldnyi 
távolságra egy csengelyüf szólalt; I meg 
r< azonfelül egy nyila! ríipenI ki azon 
irányba, a menői ama másik hajó út­
ban van. I'.z a találmány is uj forduló­
pontot jelöl a hajózás történőiében, de 
még a torpedókéban is, ha — mint. 
mondók, he talál válni.

Közlekedés Fiume és Fuzins közt.
I (díinle.:;cl arra, hogy számos fiumei 

(•salad a regényes Fűzűiében nyaral, a 
ni. km Államvasutak igazga ósága ny.i- 
ron at. az eddigieken leiül külön voua- 
:'il jár f a 14. számút, Fiúméból 
Fúzióéba és vissza, :i mely naponkint 
reggeli ;> óra H5 perez kor indul el Fiú­
méból. érkezik Fúzióéba 7 óra I I peiez- 
kor. esti 8 óra 20 perez kor meg cl indul 
Fúzióéból és érkezik Fűimébe 10 óra 
- perézkor.

Kaprina-Töplizbe. Fiuméból is ■<>-
kan ke:esik föl nyáron át «• hatalmas 
gyógyfürdő . Minél lógva a m. kir. Ál­
lamvasutak igazeaUisága a I. é j un in---(ifi 
szeptember végéig I erjedő időre : el eines 
árbeli leeug,'dé . mellett menet-télti je­
gyeket. léptetett eleibe e vonali II, é< 
|-,,,dig II. osztályra 14 frí, K5 Imm. III. 
osztályra l() IV| f) kr >n.

A népünnep e hó lű-dikén a (iiar- 
(linc publico-bau mir előre is nagyon 
hű kend tnek nieinlhaló, ami vira buzgó lkod - 
nak betek oia már a rendezők minden- 
lélc mulatságok kies/ lésében, és o’yan 
nagy bőségben adakoznak az illeni ezé 
gek mindomiemü nyeremény tárgya kar 
a nagy sorsj/ifék számára, a mi pedig 
leginkább szokott ilyen alkalommal kö- 
z in séget .húzni-. K: miután mostan­
ság nap nap melleit vau egy kis csőnk, 
az is remélhető, hogy akkorra majd ki 
fogy nak a felhők a c«orgó áldásból és 
annál lógva az idd is hozza lög járulni 
a jótékony rzélhoz.

Magyar pvédikáczio. Ma piinkösd- 
víisáinap reggeli " ,10 kor főt. (Jzobor 
Nyíllá űr magyar Int szónok latot fog tar- 
tűin az diem szí. Vihi-lomplombnu.

A vetések állása úgy Magyarország­
ban, mint. Horvátországban; Dalmáczia- 
bail és Isztriában, a legújabb hírek sze­
rint. a lehető legszebb, úgy, hogy jg(m 
áldott aratás remélhető ez évben. Fs a 
szol lő is hő szüretet Ígér, különösen Dal- 
mácziába.u és Isztriában, ba ezon'ul is 
úgy kedvez neki az időjárás, mint eddig. 
Gyümölc> is sok lesz ez évben, egy szó­
val a jelen 1880-diki év egyike lesz a 
legjobbaknak a gazdaközöli égre nézve.

Az észak németországi Lloyd az 
elmúlt hónapban egy uj gőzössel sz-ipo 
vöd ott meg: neve . Kaiser Willi-lm 11.“ 
és a Gumia ég .Australia közti közleke­
désre van szánva, a 47Öl) tonna árun 
és nagy mennyiségű szénen kívül vau 
raj!a íie'y: az l -ső osztályon 120, a 2- 
dik osztályon (550 személy számára, a 
hajósnépet ide nem értve. Az uj gőzös 
•5500 lé,erejű, és 17 mérföldet, halad ó- 
ránkéui, e szerint H űimből és Hamburg­
ból 2(5 nap alatt szállít .balja Adelaide • 
ba a post itt.

A zarai kirándulás, mely pünkösd­
vasárnapra tervezve volt Fiúméból, füst­
be ment, legalább ezúttal, és pedig e- 
legc.dö számul jelentkezők híján, v zara- 
iak, lálogiCását majdcsak később, valami­
kor augusztusban fogják visszaadni innen.

Az angol hajógyárakban ugyancsak 
meggyűlt, a munka. így Hyde-ban 150. 
Mcssey l„-ii 120. Tyno-beii 80 és Sun - 
deiland-bmi 70 uj haj,) van megrendelve, 

sszesi'ii 40 ,000 lonnáiiy térfo gala hit tal. a 
melyből azonban «So,OilO tonna Németor­
szág- zárnám esik. K < liaazt is megmoadjuk, 
hogy ezekből egysem kereskedelmi, banvm 
ig-uie: mind hadihajó lesz, lehet képzelni, 
miért dolgoznak n aj tűk ngy nyakra-főre.’

Postahajó. Az „szilák magyar ten­
gerészeti lulóság e hó 17-kén külön 
(ostahajó!, BSaidá-l* indít New- 
orkba, a mely (! hó végén már ki is 

fog olt kötni.

A skomber ha ember emlékezető 
óla nem volt, olyan olcsó Fiúméban, mint 
jelenleg. 12 kr. kilója. Olyan rengeteg 
mennyiségben van most a tengerben. 
Maguk a halászok sem tudják, honnan 
voltuk itt maguka igy sáskasokaság­
ban. Kiszállítani ni g nem lehel, mert 
mcgiomlau.ik.

Egy jómódú magyar családnál tel­
jes ellátás! keres két hivatalnok. Miután 
a közeh-bbi részint, k közös megegyezés 
tárgyát kep zaék, roHcklálók kéretuek 
eziműket. ..Teljes ellátás 1200“ alatt, a 
szerkesztőséghez beküldeni.

Közfürdők. K hó 8 dikán a 10 kros 
tengeri közfürdők is inegnyiltak már Fiú­
méi) m, (*.s a szegényebb népimtályok 
amuil inkább nagyon fel fogják keresni 
azokat, min hogy a szabad tengerben való 
fűidé*-I súlyos büntetés térti • alatt megtil­
tó! la a hálóséig.

Dongakivctclünk, szintén a jó szii- 
1 e*i kilátások folytéin, egyre igen jelen­
tékeny az itteni kikötőben, és periig leg­
nagyobb részben Angolország leié. Min­
den bizonynyal azonban sokkal j len lé­
kény,*bl) volna még kevésbbé magas szál­
lítási dijak mellett.

Kirándulás. K hó «) ,fik,ín pünkösd- 
vasárnap, hah,így el nem mossa az eső,
,'g.v gőzös indul Finméhéd IV'lába. és pe 
dig reggeli félhat órakor, és féltizenegy­
kor I'ólábail lesz már. A viszszaiudulás 
Kiiiméha pedig esh 8 órakor lesz. Vi 
feidíj oda-vissz i I fi*,'. 80 kr. A kirán­
dulókat egész illőn zenekar fogja mu­
lattatni. és test i élvezetekről is bŐ\(‘jl 
!"•(/, a gőzé .-ön gondoskodva. I. i, iiip- 
l'T ós hideg ételekről, mely utóbbi 
szint,* liilM,-Ilen ebben a nagy hőségben.

Az osztrák-magyar Lloyd kíván-
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ságai. Az osztrák-magyar Lloyd igazga­
tósága a hajózási szorzóddá rovízióját, 
a szuhvonczió folnmolcsiU ős 3 millió fo 
vint. óvójáig előleget. kár. Kire vonatkozó 
kár vány át a közös, kUli'igyministoriumhoz 
honynjtván, oz a kát kormányhoz lotto 
ál;, a hol alapos hi rá lat. alá veszik. Az 
osztrák-magyar Lloyd helyzete a múlt 
áv óta rosszabbra nőm fordult-., sör. da- 
czoinber óta a tengerentúli forgalom ja­
vult 8 ennélfogva bevételed is nagyob­
bodtak s remélhető, hogy a javulás ál­
landó lesz. Igaz, hogy a társaság tart il­
lák alapja majdnem egészen ki van me­
rítve, mert az nlapszabályszorli leírások­
ra szükséges összegeket ebből kellett 
fedezni, de ez csak azt bizonyítja, hogy 
olyan vállalat, a milyen az oszlrák-ina- 
gyar Lloyd, bevételeinek felosztásában 
nem lehet, elég ovatos s hogy olyan é- 
vekben, a mikor a bevételek busa-an 

' folynak, nagyobb tartalékokat kellene 
gyűjteni. A társaság igazgatósága köl­
csönt kér s ezt azzal indokolja, hogy 
hajóállományát szaj-oritam kell. A kik 
a kérvényt megvizsgálják, azoknak arról 
is kell alapos meggyőződést szerezniük, 
hogy sürgősen szükséges e a hajóállo­
mány szaporítása

A m. kir. Államvasutak részéről 
ezennel közludomásra hozatik, misze­
rint a. m. kir. államvasutak Fii unó ál­
lomásán 1880. évi augusz us IC)-át ól 
fogva a következő fedett tárakban fog­
nak rak helyek egy évi idő art a inra bérbe 
adatni Károly városon és Szí. Péteren át 
vasúton érkező s tengeren való tovább- 
szállításra rendid' áruk berakására; és

MÁV. tárház emelőién 71 m'
az I .. .. „ pinezéjéhen an Ki ..
a II - - .. emelőién 4 ..
a II r - - piiic/.éjéljon -J7m; „

Az f>() kr. (magyar) bélyeggel el Iá­
iéit folyamodások, melyekbe.i a mega­
jánlott bérleti díjon kívül, ez azonban 
évenként és n égy szög m é te re n k é n l, I ló­
ri ntnál kisebb nem lobet- a kívánt rak- 
hely területe is (négyszög méterekben 
kifejezve föl tüntetendő, .1880 évi iulius 
3 I - ig a in. kir. államvasutak Zágrábi 
üzlotvezetőségéle-z annál inkább benyúj­
tandók, mivel Később beérkező- kérvények 
tárgyaltaim nem fognak. Kgyébként 
a ni. kir. Villám vasutak zágrábi üzlet- 
vezetősége fenntartja magának a jogot, 
hogy az ajánlatok között, tekintő; nél­
kül a megajánlott bért g -ég nagy -ágára 
szabadon választhasson.

Mócs Zsigmond

felelős s z (• r k e s z tő.

Hirdetések.

A|«I»h(Iuh (iiliílnaány

Bánnonnyiio evelőlialiidofd, is 
mii a tudomány, n le^alattomo- 
sabb ' betegségek egyike kimond­
hatja 11 kínok közt ezt éved ragad 
ja el az embereket s az orvosi 
tudomány tehetetlenül áll vele szem­
ben. Valóban a pusztítás, melyet 
a vese- és máj bajok még egyre <> 
koznak, igazi csapása e földnek s 
o betegség réme még az emberi­
ség legfelsőbb köveiben is iszo­
ny na n pusztít s küzd királyokkal, a 
nélkül, hogy a tudomány legliiva- 
tottabh emberei, mint a m'melal- 
földi tn'mon látjuk, le tudnák győz­
ni. 1 ládával kellene tehát fogadni 
egy oly találmányt, mely az em­
beriség ez iszonyú csapásait, minő 
a vese- és májbaj tényleg meggyé) 
gyit.

lóililig alig ismertek olyan po­
zitív módon hatéi szert, mely a 
máj, vese és vizi szervek króni­
kus bajait kigyógyitja. inig nem

Budapesten, 1880. május 22-én, 
Warner Safe (hívőjében szó ven est;- 
sen feltalálták azt. Jóllehet sok 
inegtániád tatásnak k i té ve, Warnev 
Safe Cuv-jo Ausztvia-Magyavoiszá­
gó n is mindenütt utat tört ma­
gának, úgy, hogy ma a kigyógyul­
tak egész légjója hálával ismeri el 
kitűnő hatását s számos orvosi bi­
zonyítvány tanúságot t.irsz gyógyító 
hatás;ivói. A (híve nem holmi él­
ték te Ion titkos szev, bánéin ogy- 
szevií tevmészoti szev, s a tenné- 
szét még igen sok gyógyító evőt 
vejt magában.

Valamennyi eddigi megtámad­
ta t ás. melyet vosszakávát és elfo­
gultság iIítézett e jótékony orvosi 
találmány ellen, csak azt ered­
ményezte, hogy a szenvedők fi­
gyelme egyre jobban e szer felé 
lord ült, s a beteg bizalommal hasz­
nálhatja ezt az áldást hozó italt.

Valamint a leghasznosabb ta­
lálmányok közül is nem egynek 
sokat kellett, szenvednie emberi rö­
vidlátástól. de a benne rejlő ha­
talmas előnyök következtében u- 

1 több mégis győzedelmeskedett, úgy 
most is áll a mondás: „Sok ellcn- 

: ség. sok becsület!
Warner Saf Cur-je kapható a.

! „Salvator“ gyógyszertárban Pov- 
; zsimyban, Tűnik József uv gyógy- 
; szertárában Budapesten s más i.;- 
1 mértebb gyógyszertárakban.

3779! 89 szám

M. kir. államvasutak.

Hirdetmény
A in. kir. államvasulak tulajdonát 

képező farlánykoo'ik közül 198 fai lány- 
kocsi lilám a bérleti szerződ-'-sek f. é. jú­
nius 30 án lejárván, f«; III Ívjuk az tnle- 
kell összes hazai kereskedőket és gyároso­
kat. hogy ezen kocsik igényi) vétőiére 
s («»elhasználására, i le ve. azoknak pd'r 
zeit időn túl való kibérlésére vonatkozó 
ajánlataikat legkésőbb ez évi juntas hó 
mtímdikáiy az alóiirott igazgatóságnál 
terjeszszék ha zárt Imvitvkb.m, melyen a 
ni. kir. államvasutak igazgatóságának 
e/.imén kivid még megjelölendő :„/l/Vb/- 
htt :i7 7 7!J1 X!) szám ha:4.

Ne falán későbben beérkező ajánla­
tok esetleg figyelembe nem vétetnek.

A körülírt, bérleti ajánlatoknak kö­
vetkezüket kell larfalmaziiiok :

a Az igénybe veendő, illetve a ki­
bérelni szándékolt lartánykocsik mennyi­
ségéi,

/>) a lavlánykocsik kihasználási mód­
ját, il elve megjelölését, begy milyen 
szállítmányokra és mely vonalakon szán­
dékoznak azok használatba vétetni.

<-i A kívánt, bérleti időtartamnak kö­
rülírását, megjegyezte!vén, bogy a tar- 
lány kor-dk egy évnél rövid.-Ili), illetve ."> 
évnél hosszabb időre nem adatnak In-rbe.

<!) A kocsinként felajánlott évi- bér­
nek magasságát, kiemeltei vén, hogy 
az esedékes bérösszegek évenként előre 
lesznek fizetendők.

<j A m. kir. államvasulak vonalain 
kocsi- <'s félévenként rakott állapotban 
feljesif.endő kilométereknek azon meny- 
nyisf'-g.'l, melyeknek feljesitéséro az lt­
ján léi zi-:_r vállalkozik.

Jelzett kilometer telje-ilmény biz- 
fosilésára kocsinkénti 100 fiI. óvadék 
teendő le.

Végül megjegyezte!ik, bogy a in. 
kir. államvasutak igazgató-ága a fal­
lá nykocslk bérbeadására nézve minden 
tekintetben fenntartja magának n sza­
bad rendelkezési jogot.

Ibulapest, 1889. évi májusiéiban.
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I l.irdotmóny.
A helybeli in. kir. (lolnínysyiíi'iiiU 

iiz I««'-1 <>vi jiilin,hó 1-t.ől 181)0 évi 
jniiinsliú végéig Inrjodű iiliitai'hunban 
nliíloi'tlnlú helyi fuvarozásnak biztosi fása 
oüélj.iból ezennel veraenylúrgyalás bir- 
rlattetik, melyre Írásbeli, a in, kir. fő- 
vámhivatalnál lelőtt 1H0 frtnyi bánat, 
pénzről szóló nyugtával felszerelt lepő- 
cietnl és ajánlattevő czimévöl és fid 
linis bélyoggül ellátott njúnlatuk 188!) 
n-i ja,:átsliö 1!) át ,1,'UlilU II áráig a 
iiiunei ni. kir. dülliinygyári igazgatóság, 
"ál benyújtandók.

Az ajánlatokban a 100 k'gr. illán
kővel ele,nl;i ár az ogy év bt...... kiforduló
fuvarozásokra nézvenikliliiiiitvo teendő ki.
•A IkimiUmM fümmánok a bMhttSk.

I) a in. k. doinínygyáf és a hely* 
bel, kikötök között a' hol úgy a fei-, 
mint a lerakodást a fuvarvállalkozó 
síijiiI embereivel tartozik Inljosittolni.

- i a in. kir. dohánygyár és.az állam- 
vasn'i állomás között, a hol a fnvnvviíl- 
laIkozó sem a fel-, sem a lerakodást lol- 
jesiteni nem lariozik.

öl Ezekbe betudalik a m. kir. do- 
Inmygyár és az álliii'.ii vasuli állomás 
között eszkiizlendö kőszén fuvarozásra 
k eznttal azonban illegj egyeztetik, hogy 
kőszénnek a vasúti állomáson a vaggon- 
hol leendő kirakása a köszönt szállító, a 
ni. kir. dohánygyárban pedig a kocá­
ról leendő lerakodás a dohánygyár mun­
kásai által eszközöltetik.

A in. kir. dohánygyár és a hajó-ál­
lomás között eszközlendő kőszén-fuva­
rozás. ugy eszközöltetik, mint az az 1- 
■sö puliiban előírva van.

Az njáiilafokbaii a 100 kilogram­
monként követelendő ár számokkal és 
bellikkel világosan kileendő.

Később beérkező ajánlatok tekintetbe 
vétel ni nem fognak.

A teljesítendő fuvarozás és az ezi­
ránt! feltételek az. említett dohánygyár­
nál a rendes hivatalos diák I art ama a 
lati betekintlielők.

Vállalkozó ajanlalában kijelenteni tar 
főzik, lloey a betekintési íellételeket 
teltél lenül elfogadja.

M. hír. dohánygyári igazgatóság.
Ennie 1-S-S8 nnijiisbó 3íí-én

Azon vziílliól. hogy ;t Budapest- 
Konst'iiilinápolyi, naponként köz­
lekedő convention vonatokhoz, nem­
ié iiliiinbeti ;i. Paris és Konstantiná­
poly között hot-onkint kétszer köz­
lekedő keleti hitávvon,'ttokhoz a 
közvetlen közlekedés érdekében éj- 1 
szaknyngitrol is teremtessék meg- j 
felelő csatlakozás,/. é, juntas hálál I 
kezdve hetenként egyszer Berlin és \ 
Budapest. között rgy e.rjtress vonatfog a |

körei kezű menet reMtl szerint Miíetiedni.
a'. Indulás Berlinből, csatlako­

zásban a Hamburgból délután 4 
óra f)8 perckor érkező gyorsvonat­
hoz minden szerdán délután 5 óra 
15 percsskor. .Érkezés Budapestre 
minden csütörtökön délután 1 óra 
15 pevezkor csatlakozásban a dél 
után 2 óra 40 porcakor Bolgi iá­
don át Konstantinápolyija induló 
conventiós vonathoz és a pénteken 
reggel 2 óra 35 porcakor induló 
Paris-Konstantinápolyi keleti futár- 
vonathoz.

A vonat először indái Berliniül 
f. é. június hó ő-én,

h) Indulás Budapestről 'csatla­
kozásban a szombaton délelőtt. 10 
óra 5 perc.zkor érkező konstant,i- 
nápnly-párisi keleti fntárvonntboa 
és a szombaton délután 1 óra 25 
porcakor érkező konstantinápolyi 
conventiós vonathoz, minden szom­
baton ' délután 3 óra 35 perez 
kor. Érkezés Berlinbe minden 
vasárnap délelőtt 11 órakor csa­
tlakozásban a Hamburg és Köln 
féle induló gyors vonathoz. Érke­
zés Hamburgba délután 5 óra 39 
porcakor és Kölnbe este 9 óra 30 
porcakor.

A vonat elindulása Budapest­
ről f. é. Junius hó 8-án.

Ezen express vonat kocsijai 
közvetlenül Berlin és Budapest- 
között közlekednek, megjegyez­
vén, hogy ezen vonathoz ogy min­
den kényelemmel berendezett há­
lókocsi is fog bcsoroztatni. A vo­
nathoz első és második osztályú 
közvetlen gyorsvonattá menetjegyek 
fognak kiszolgáltatni, melyekhez a 
hálókocsi igénybe vételénél külön 
pótjegy váltandó. A pótjegy ára a 
budapost-borlini vonal részt illető­
leg az 1 osztályban 18 inárka, a 
B osztályban 12 márka, a kassa- 
oderbergi vonalrészt illetőleg az I 
osztályban egy forint, a H osztály­
ban 50 krajezár, a budapest-rutt- 
kai vonalrészt illetőleg az 1 osz­
tályban két forint, a lí osztályban 
egy forint.

A pótjegyek az induláskor a 
személypénztárnál, vagy pedig út­
közben a hálókocsit kisérő kalauz­
nál válthatók.

Hz igazgatóság.

I '>Y" '

'. -- ...................

Sti'iilici'it Annin ImiigszcrjíYiíros, Hiidapcstcn, keroposi ni Itt).
:j E{okus-kórlii!//iil s'/cmKo^)

Min Legújabb!!! Harmonika- 
fuvola 12 billentyűvel, kcl- 
lemos hangokkal, mely azon- 

;■ «nl megtanullmt«) és ját-szlm- 
t«'. Igen kedves mulfttó- 

ilix~i/tjI Iiiif/i/ litni/j- eszköz bár ki vészére. Ára 2 
■ti/a/oi/ns Lininntm iiu/i/m fit. Hangszerek javítása ju- 

angszereu, mim- «rí- ,',s. /v/MV/Za llm wo- lányosán tcljesiU.ct.ik. — Öcs-
leropbon, Or|)b.!iis,.Sim- uil-itml lilliin i’ii jti/i/zr/é ki'rnuiii ka hangszerek újakra bccso- 
................ ........... félteinek.

monikn és barmon inni gyára 
és legnagyobb választékú rak- 
tara. Vab'.di olasz és belföldi 
búrok. A legújabb, felül- 
nést. keltő mechanikai eza- l:ri.

it Ari- ,'s.
ston, 1

Phönix furák Iára.

I

W L



1000 írttól bármily összegig, J 
tetszés szerinti amortizáv.zióra J 
esetleg amortizáczin nélkül, J

ConvertálÚKok (átíratások) * 
kölcsönügyletek, hitelművele- « 
tele előnyösen eszközöltetnek. í 
Megbízások diskrétiil és ponto- * 
sün teljesittetnek. Bővebbet. X

Steiner G. A. Budapest ♦
Gróf Károly-utcza 12. 4

V ♦
$ Levelbeli megkeresésekhez ,‘> $ 
{ drb. válaszjegy csatolandó. $
♦ ♦

Női remontoir-órák:
Nikel-órák Irt. 13. aczél-orák fit. 18. 
Ezüst-órák 'fi t. 16. aranyórák kristály 
iiveg»el fit. 25. aranyórák dupla l'ö- 

didiéi Irt 35. -
Férfi remontoir-órák:

4 Legkitűnőbb nemű valódi svájezi nikel-
♦ órák vasút i szolgálatban levők ink, gaz- 
x dáknak, munkásoknak stb. . ti. 12. - 
4 Aczél-órák henger miivel . . . „ 15.
♦ Ezüst-órák kristály-üveg és hor-
T gony-müvcl............................ „ 20.
4 Eziist-órák dupla födéllel és I101-
♦ gony-müvcl . ........................ „ 24.
í Arany-órák kristály üveggel és
4 horgony-müvei........................ „ 40. —
♦ Arany-órák dupla födéllel és lior-
í gony-müvcl............................ „ 55. •
♦ Szives megbízások a vidékről utánvét '
X mellett foganatosittatnak.
♦ Javítások kezesség mellett legjobban '
Y eszközöltetnek. \
♦♦♦♦♦♦♦♦♦«*♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦<

FAIRBANKS-MERLÉGEK
Az egész világon a legtökéletesebbneke ismerte mér­

leg-szerkezetek.

A szabadalmazok 
Fairbanks mérlegeit 
százados rendszerűek, 
rendkívül érzékények 
és tolósulylyal van­
nak ellátva.

Tartósság, pon­
tosság és könnyű ke­
zelésüknél fovuaz i'isz- 
szns világkiállításokon 
első dijat nyert legki­
tűnőbb mérlegek. 'owzzimjs

A jutányos árakban melyek sulyokkal számilott tizodes mérle­
gek árainál nem magasabbak a hitelesítés, csomagolás és vasútra 
való felállás költségéi benfoglaltatnak. Gazdasági szekér- és zsak-méle- 
geink, valamint márhamerlegeink a legkedveltebb mérlegszerkczetek. Gyár­

tásunk állami felügyelet alatt áll.

Cim: Oszt-magy. Fairbanks-társaság merlég- és gépyára Jhen 
Block vezérigazgató.

Ifi 'OAl*l'lST, -Xli< 1 iniHHy -nt líi.
Árjegyzékkel és felvilágosítással szolgál a központi iroda ; Gyár: Újpest 

K. Megyer.

- fAMIAnX

♦ á 
♦:: „ADRIA“

Magyar tengeri liajó- zasi részvénytársaság'o?

1885. óvj 

ki budapesti 
országos álta-

Iános kiállítá­
son az első 

dijai kitüntetve.

1881). 
4 hajók (vagy 
* meri kai kik 

lőve nem látl

Junius havában az alant felsorolt első osztályú gőz- 
111 sis póthajók) fognak Fiume nyugot-curopai és a- 

i’tők között közlekedni, hacsak rósz időjárás vagy e 
lato körülmények a meneteket meg nem akadályoznak :

:
PILAT PÁL

ltangszcrgynroN, BudapcNt, kcrriicsi-iil IV.

ajánlja mindennemű vonós-, fúvó- és iitö-hangszereit. huzó- és száj-

Javitások elfogadtatnak. — Használt hegedűk bccscréltctnck. •—Leg­
újabban megjelent képes árjegyzék kívánatra ingyen és bőrmentve.

ALAKÍTTATOTT IN7L

Liverpool
London
Hull, Newcastle ' 
Glasgow

Glasgow 
Honon Lcith 
Rio de Janeiro, í 
Liverpool

Tries!, Fiume

Barczclona,
London 
Bordeaux 
Honén 
Liverpool 
Antwerpen 
Hull, Newell

Pernambuco, Bahia, 
<io Janeiro, Santos 
Liverpool 
London 
New-York

„Malta“ (Cum

* Jókai“
„B. Kemény“ 
„Matlekovios“
„Tarifa“ (Cuimrd Line)

„Madrid“

188t) június 
10 20

10-20 
16 26 
20—30 20- 80 
20—80 20 80 
20—80

tie o T

„Saragossa
„Stefanie“

1 (Cunard Line)

„Atlas“ (Cunard-Linc) 
„Durham“
„t'alifornia“

HAUTHNER QDÖN
József föherczeg Ö cs. és k. fensége udvari szállítója 

Budapest, koronaherc/A-utcxa tti hx.
A n. é. gazda- és kertészközönség figyelmébe ajánlja

A mi 
intézkedések 
fenteinlitett. 
nem vállal.

Ü6/YI—6/V1I

életbe léptetett, vagy még alkalmazandó vcsztegzári 
következtében tönténliető járat, elmaradásért, vagy a 
gőzösök későbbi indulásáéit, a társaság felelőséget

FIUME. I88II. május liüban.

♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦«♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦»»»***!

:5,h§'|||:
O «»»5*3? CT5 
3 o e=T g- CD

ili-g B 
r g. 7 I £ Is” g

5 2 w ar ESS" § ^

JJATTARA I'. kő- ős künyoimláju.

FIUME

♦♦♦♦♦♦♦♦»♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦

: Lechner József
♦ CR. k. udvari szállító
T és O cs. k. Fensége József föherczeg * 
4 udvari szlllitóji
* BUDAPESTEN, váczi utcza 7 sz.

ajánlja 81 év óta fennálló

VyXÄÄÄÄÄÄÄÄXV,

közvetittetik önállő elfogud-
> ható társadalmi állásban levő 

egyének részére, u. m. iparo­
sok, kereskedők, hivatalnokok 
katonatisztek, magánzók, bir­
tokosoknak stb , úgyszintén 
hölgyeknek is módhoz képest » 
100 írttól 2000 frtig, mint ma 
gán személyidtől, könnyű havi 

v vagy bárom havi törlesztésre

6°n-os kamat mellett

I

magkereskedese

mindennemű

dúsan ellátott raktárát.

A ezég mindama kiállításokon, melyeken részt vett. mindig 
az első díjjal lett kitüntetve.

A ezég l'ötirjegyzékc, mely 104 oldalra terjed
és a. mngárjegyzékek közt a legnagyobb és legrészletesebb, ki­
fli untra ingyen és bérmenfve külddik még

o 1 s
Február Múl május I i|| a? iizli-lí Imlyisnnnk rcngeli 7 órától éjfúl iil.in 2 óráig nyitvák

és igy minden rendelés meg beérkezte napjan vétetik elintézés alá

Kiadótulajdonos: MOCb M.


